
Dijaško »naselje«
ob Gerbičevi

Ob Gerbičevi ulici je 43 tisoč kvadratnih
metrov zemljišča namenjenih Domu sre<
njih šol. Na tem zemljišču je možno zgradi.
štiri objekte in dva od njih sta že zgrajena.
V prvega so se v prvi objekt vselili tretjega
januarja 1980, drugi pa je bil dograjen in
tudi tehnično pregledan še pred začetkom
letošnjega leta. V vsakem objektu novega
Doma srednjih šol je prostora za 480 go-
jencev.

V drugi fazi gradnje doma je bil zgrajen
tudi vezni objekt s kuhinjo, v kateri na dan
lahko pripravijo 2.000 toplih obrokov
hrakti, jedilnico, poleg tega pa so naredili še
dve zaklonišči. V enem je prostora za dva-
krat po 200 oseb, v drugem pa za 100 oseb.

Izvajalec gradbenih del je bilo obakrat
SGP Grosuplje in gradbeniki sami pravijo,
da še niso videli objekla, ki bi bil po dveh
letih uporabe tako dobro ohranjen, kot je
prva zgradba doma. Očitno je, da se gojenci
v njem dobro počutijo in ko človek stopi v
novi-Dom, nima občutka, da v njem spi in
živi 480 mladih ljudi.

V prvih treh nadstropjih imajo fantje in
dekleta bivalne prostore. Vsakih trideset
gojencev ima skupno učilnico in svojega
vzgojitelja. Poleg tega ima vsak od doseda-
njih dveh obiektov likalnico, sanitarije, či-
stilni balkon (ki, mimogrede, služi tudi za
kadilnico, saj gojenci v spalnicah ne smejo
kaditi), poleg tega je v knjižnici prostora za
okrog 10.000 knjig, v zgradbi je tudi čital-
nica, mladinska soba, skupni družabni pro-
stor, v vsaki zgradbi so tudi sobe za gleda-
nje televizije, delo mladinske organizacije
in domske skupnosti, trim kabinet. Vsak od
objektov ima 7.200 kvadratnih metrov po-

v i-% \ , ;em je 168sobspotremi ležišči.
• ;mo že, da je izvajalec gradbe-

..... ael SGP Grosuplje, načrte je naredil
koprski Invest projekt, spalni del pa je
opremil Javor Pivka - tozd Postojna.

Gotovo je. da se gojenci v novem domu
počutijo dobro tudi zato. ker so med grad-
njo sodelovali vsi, ki so bili kakorkoli ude-
leženi. Tako je direktor doma Tone Šega,
ki je na tem delovnem mestu že od leta
1975, veliko pripomogel s svojimi življenj-
skitni izkušnjami in tako so gradbinci in

projektanti nemalokrat kaj spremenili med
samo zidavo. Drugi projekt je bilo laže
delati, ker so se nekatere pomankljivosti
prvega pokazale še po vselitvi dijakov.
Gradbinci pravijo, da bi bilo pri vseh grad-
njah veliko lažje in seveda manj napak in
pripomb, če bi bilo sodelovanje tako dobro.
kot v tem primeru.

Življenje v domu teče takorekoč nemo-
teno. Mladi so pač mladi. Dokler jim v šoli
še ne teče voda v grlo, so polni vsi družabni
prostori, trim kabinet in dom živi. Ko se
začnejo bližati redovalne konference. dom
še vedno živi, vendar predvsem v učnih
prostorih. Dišciplina je dokaj stroga, »hora
legalis« velja od devete ure zvečer, vendar
imajo le redki težave, če želijo ostati zunaj
dlje. Veliko je gojencev, ki se v svojem
prostem času - kolikor jim ga ob učenju
ostane - ukvarjajo z raznimi dejavnostmi,
športom in kulturo. In pri tem jih nihče ne
ovira.

Večina šol, kamor so vpisani gojenci do-
ma, zelo dobro sodeluje z vzgojitelji v do-

mu - na vsakih trideset učencev imajo ene-
ga vzgojitelja. Zadovoljni so tudi starši, saj
vedo, da za njihove odraščajoče otroke
nekdo skrbi. Tudi cena ni pretirana. Meseč-
na oskrbnina za gojence. ki ob vikendih
odhajajo domov - 2.800 dinarjev oziroma
3.150 za tiste, ki ob koncu tedna ostanejo v
domu, se bo povišala na približno 3.350
dinarjev oziroma 3.750 dinarjev, vendar to
za hrano in stanovanje še vedno ni veliko.
Takih, ki ob koncu tedna ostanejo v Ljub-
Ijani, je okrog dvesto. V glavnem so to
gojenci iz drugih jugoslovanskih republik,
ki imajo do doma nekajkrat po sto kilome-
trov, torej predaleč in predrago.

Že letošnjo pomlad bodo verjetno začeli
graditi tretji objekt doma, v katerem bo
tudi šola za glasbeno in baletno izobraževa-
nje ter akademija za glasbo. V tem objektu
bo dobilo prostor tudi okrog 60 študentov
glasbe. Četrti objekt, ki bo stal na zemljišču
ob Gerbičevi ulici, bo namenjen samo štu-
dentom in bo zato tudi zgrajen po normati-
vih za zidavo študentskih domov.


